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 ....................الرّقم:...............القسم: .......................اللقّب:..............................الإسم: ...................          
 

ن(  4): 1التمّــــــــرين  
 

 الإجابة المناسبة .أحط بدائرة كلّ سؤُال من أسئلة هذا التمّرين ثلاث إجابات ، إحداها فقط صحيحة.  يلي     
 

 .EFGH  شبه منحرف قاعدتاهEF  وGH  وM  منتصفEH  وN  منتصفFG 2حيثEF 

 : يويساHG فإنّ البعد 5MNو
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  العبارة
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 . مقلوب العدد
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.يكن العدد الفردي  مهماa 1فإنّ العدد 1 4a a a  :15 -ج            12 -ب             6 -أ     يقبل القسمة على العدد
        

 
                                   

  ن(  4): 2التمّــــــــرين
  

 بحيث:bوaنعتبر العددين الحقيقييّن التالييّن 

27 2 12a  = + − − )و                      − ) ( )4 3 1 3 5 2 3b = − − − . 

3بيّن أنّ  ( 1 2a = 2و  + 3b = −. 

 

 مقلوبان.bوaأثبت أنّ العددين  (2

استنتج حساب العبارة التاليّة  (3
13
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a
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   ن(  4) :3التمّــــــــرين

2: نعتبر العبارتين 2xA )و    =− )3 2 1xB −=  

 . Aأكتب في صيغة جذاء  عوامل العبارة  .1

)بيّن أنّ:  .2 )( )2 1 2 3B xA+ = − +   

 متقابلان .  Bو Aحيث  xأوجد العدد الحقيقي  .3

في حال Bأحسب  .4
2

2
x 0xثمّ في حال  = = . 

أليفي إلأوّل في إلرّياضياّت  إ عدإديةّ مرناق                    إلأس تاذة : ليلى إلّخماسي إلفرض إلتأّ

  10/12/2015  2016 -2015              5ة أأساسيتاّسعإل 



 ص 2
 

       ن(  8): 4التمّــــــــرين

 
5AB:  مثلثّا حيث  ABC  ليكن           6BCو    = 4ACو  = =   

نقطة من  Mلتكن           BC  2حيثMC = .  

)والموازي لـ   Cالمستقيم  المارّ من            )AB   يقطع( )AM  في نقطةE. 

بيّن أنّ أ.     .1
1

2

ME CE

MA AB
= =   

 .CEب.  أحسب 

)لـ   يوالمواز Aالمستقيم  المارّ من  .2 )BC   يقطع( )CE  في نقطةF. 

  .AF متوازي أضلاع ، ثمّ إستنتج  ABCF بيّن أنّ الرّباعي . أ  

 .  EFب. أحسب   

)مستقيمان لا .3 )BF    و( )AC  يتقاطعان في النقّطةI . 

)و الموازي لـ Iالمستقيم المارّ من               )AF  يقطع( )EF  لنقّطة افيJ . 

منتصف  Jبينّ أنّ               CF  ثمّ إستنتجIJ . 
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